



2021年8月31日

各 位

会 社 名 株式会社ケイブ
代表者名 代表取締役社長・CEO 秋田 英好
(コード番号：3760、JASDAQ)
問合せ先 代表取締役副社長・CFO 安藤 裕史
(TEL：03-6820-8176)

(訂正・数値データ訂正)「2021年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年7月13日に公表しました「2021年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRL データ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1 【訂正理由】

2021年7月13日に公表しました「2021年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2 【訂正事項】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(3) 連結株主資本等変動計算書

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

2 地域ごとの情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

訂正前

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年 6月 1日 至 2020年 5月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 6月 1日 至 2021年 5月 31日)
当期純損失 (△)	△316,931	△245,971
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	—	1,000
その他の包括利益合計	—	1,000
包括利益	△316,931	△244,971
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△316,931	△195,977
非支配株主に係る包括利益	—	△48,994

訂正後

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年 6月 1日 至 2020年 5月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 6月 1日 至 2021年 5月 31日)
当期純損失 (△)	△316,931	△245,971
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	—	1,000
その他の包括利益合計	—	1,000
包括利益	△316,931	△244,971
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△316,931	△243,974
非支配株主に係る包括利益	—	△996

訂正前

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,283,363	2,227,002	△3,169,110	△46,934	1,294,320
当期変動額					
新株の発行	5,116	5,116	—	—	10,232
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
連結範囲の変動	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	△316,931	—	△316,931
自己株式の取得	—	—	—	△82	△82
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	—	—	—
当期変動額合計	5,116	5,116	△316,931	△82	△306,780
当期末残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	—	—	2,962	—	1,297,283
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	10,232
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
連結範囲の変動	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	—	—	△316,931
自己株式の取得	—	—	—	—	△82
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	182,487	—	182,487
当期変動額合計	—	—	182,487	—	△124,293
当期末残高	—	—	185,450	—	1,172,990

当連結会計年度(自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	△1,193,795	1,193,795	—	—	—
欠損填補	—	△3,425,914	3,425,914	—	—
連結範囲の変動	—	71,299	△441	—	70,858
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	△244,974	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	△225	△225
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	—	—	—
当期変動額合計	△1,193,795	△2,160,819	3,180,497	△225	△174,342
当期末残高	1,094,684	71,299	△305,543	△47,242	813,197

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	—	—	185,450	—	1,172,990
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
連結範囲の変動	—	—	—	—	70,858
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	—	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	—	△225
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,000	1,000	32,341	27,703	61,045
当期変動額合計	1,000	1,000	32,341	27,703	△113,296
当期末残高	1,000	1,000	217,791	27,703	1,059,693

訂正後

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度(自 2019年6月1日 至 2020年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,283,363	2,227,002	△3,169,110	△46,934	1,294,320
当期変動額					
新株の発行	5,116	5,116	—	—	10,232
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社株主の持分変動	—	—	—	—	—
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	△316,931	—	△316,931
自己株式の取得	—	—	—	△82	△82
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	—	—	—
当期変動額合計	5,116	5,116	△316,931	△82	△306,780
当期末残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	—	—	2,962	—	1,297,283
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	10,232
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社株主の持分変動	—	—	—	—	—
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	—	—	△316,931
自己株式の取得	—	—	—	—	△82
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	182,487	—	182,487
当期変動額合計	—	—	182,487	—	△124,293
当期末残高	—	—	185,450	—	1,172,990

当連結会計年度(自 2020年6月1日 至 2021年5月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,288,480	2,232,118	△3,486,041	△47,016	987,540
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	△1,193,795	1,193,795	—	—	—
欠損填補	—	△3,425,914	3,425,914	—	—
非支配株主との取引に係る親会社株主の持分変動	—	71,299	—	—	71,299
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	△441	—	△441
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	△244,974	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	△225	△225
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	—	—	—	—	—
当期変動額合計	△1,193,795	△2,160,819	3,180,497	△225	△174,342
当期末残高	1,094,684	71,299	△305,543	△47,242	813,197

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	—	—	185,450	—	1,172,990
当期変動額					
新株の発行	—	—	—	—	—
剰余金の配当	—	—	—	—	—
資本金から剰余金への振替	—	—	—	—	—
欠損填補	—	—	—	—	—
非支配株主との取引に係る親会社株主の持分変動	—	—	—	—	71,299
持分法適用会社の増加に伴う利益剰余金減少高	—	—	—	—	△441
親会社株主に帰属する当期純損失(△)	—	—	—	—	△244,974
自己株式の取得	—	—	—	—	△225
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	1,000	1,000	32,341	27,703	61,045
当期変動額合計	1,000	1,000	32,341	27,703	△113,296
当期末残高	1,000	1,000	217,791	27,703	1,059,693

訂正前

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	合計
<u>1,272</u>	<u>1,272</u>

訂正後

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	合計
<u>3,005</u>	<u>3,005</u>

以上